

本週,是送舊迎新的一週;我們要多發現神在我過去日子裏的善工,也要在那恩典的基礎上要得 2015 年將要蒙應允的禱告題目!很多人預測 2015 年為將必發生重大事情之年,因為對以色列的年曆而言,從 2015 年大贖罪日(9/23)到 2016 年大贖罪日的一年是以色列的第 70 次大禧年(從以色列征服迦南地後開始,以 49 年為週期);又因為 2014~15 年間在逾越節(4/15,4/4)和帳棚節(10/8,9/28)共有四次發生血月(four blood moons=Tetrad=四次皆既月蝕)。從基督被釘之後至今,共發生了 7 次的 Tetrad;每當遇 Tetrad 時,在以色列裏都發生過歷史性的重大事情;其中領人最注意的事件,就是以色列國恢復(1949-50),和以色列六日戰爭後得取耶路撒冷首都(1967-8)。因此,很多以色列民和基督徒預測 2015 年到 2016 年之間,將必發生"末日性的重大事件"。不但年曆和天上的徵兆是如此,目前整個世界的光景,的確是完全合乎主在<太 24 章,路 21 章>所預言末日的景象。我們清楚知道了:"人子近了,正在門口了"<太 24:33>。然而,主教導我們不要驚惶,但要警醒(分辨時代,靠聖靈而活),並要謹守(按全備福音而活)!

從五旬節到主再來,這兩千年末世聖徒的特徵,就是"見異象,作異夢,說預言"<珥 2:28,徒 2:17>,因為他們真信耶穌基督福音和主基督已告訴他們的預言,又因為他們因信福音而得了聖靈。不但如此,他們更是在自己的個人生命、家庭、教會、地區、時代裏,天天看見他們所見的異象、所作的異夢、所說的預言的蒙得成全。很多信徒的所以得不着異象、異夢、預言,昏睡於虛空世界裏或困苦於人為事奉裏,是因為他們不信"神已告訴他們的話語和預言",也是因為他們不明白"神一切話語的精義,就是基督完備的福音"。幾十年信主的基督徒仍然在"放縱、悔改、熱心、灰心"之間反覆來往,是因為他們信仰生活的開始(基礎)不對;再說,他們的生命和生活(事奉)不在"福音的完整性"上面被建立起來!在這送舊迎新之際,透過福音真理回顧 2014 年,我們才能發現主在我的生命和與神與人關係裏作了什麼;也在那恩典上察驗未來,我們才能得知 2015 年將要蒙應允的內容。

1. 主基督在 2014 年作了什麼? 我的日子如何了呢?

主叫我們活在這反覆虛空世界的目的,不在於叫我們平安無事、成功、亨通、健康、長壽,乃在於叫我們多得基督榮美的生命,也叫我們多得在基督裏祝福人所帶來的基業和冠冕。若我是個蒙召屬於基督的聖徒,今年我所遇一切的事情,都是主為在我生命裏成全那目的所安排的。在我所遇"不如意、矛盾、艱難"的事情裏,主七倍地多而快地成全了我!

1)是叫我多認識基督,恢復基督,活出基督的一年!叫我在所遇一切的事情上多學習"我死,主活".因此我多掌握了"親近主,察驗主,順從主,依靠主,交托主"的秘訣,也多掌握了"享受主的平安"的秘訣。可能在我所遇不如意的情況裏學得更多。

2)是叫我與配偶成為一體,養育蒙恩兒女的一年!要看見主在我家每一個成員生命裏的作為。當我越蒙恩時,為家人的代禱也就越迫切;不管至今的成果如何,主已悅納了我的代求。主叫我多學習如何的為他們代禱、幫助、等候。主不叫我"論斷或因他們灰心",乃叫我因他們感恩,享受主透過他們生命顯明的恩惠,在他們不足之處補助他們。

3)是叫我成為父母兄弟之福的一年!我們會看見他們的生命越來越蒙恩,或會看見神在他們生命裏造成事情而叫他們哀慟、飢渴。若是他們生命沒有變化,但他們會看見,我的家庭,夫婦,兒女年年蒙恩而羨慕。那都是神在他們蒙恩之前的預工。

4)是叫我成為教會和地區之福的一年!透過教會祭壇,主繼續保守、恩膏、賜福與我,我的家,我的事業,我的事奉。我在教會的奉獻、事奉、代禱、牧養、傳福音、宣教上都得蒙永遠的基業,並且看見我的教會成為地區和時代福音化上的祝福。

5)是叫我成為末日的守望者,傳揚全備福音,保守祝福神民的一年!主使我分辨時代(末日的景象),也使我多認識全備福音的同時,叫我看清魔鬼撒但在末日的作為,都是集中於"叫主的教會失去福音的精義",而為當代末日教會更迫切的代禱並努力傳揚福音。在主為我和肢體們所安排的聯絡網和遇見裏,帶進來叫我代禱、傳福音或服事的人群;在今年一年裏也認識並祝福了許多新人。

⇒ 回顧看 2014 整年的時候,就發現許多主在我身上加添的恩典!特別,我最蒙恩的地方,就在於:主整年,①繼續用祂的愛吸引了我的生命(特別透過我所遇的難處),要與我談戀愛,②365 日晝夜向我說話了(當我讀經,聽講道,禱告,生活的時候),③叫我在禱告中多發現"禱告中蒙應允"的奧秘(恢復以馬內利),④叫我在任何情況裏,越來越多享受絕對的平安和自由,⑤使我多得了為人代禱、幫助、等候的秘訣。若是看見了這恩典,那聖徒是今年蒙主大恩的生命了,他在 2015 年將必看見更美好、豐盛的恩典!

2. 若我總不能看見生命的發展,就要知道我信仰生活的開始(基礎)是不對!

凡看不見生命發展的基督教徒(尚未重生的)或長不起的屬肉基督徒(重生而仍在嬰兒狀態),在他們信仰生活裏,大略會有如下的矛盾現象!

1)信主已很久了,總不以"成全主的美意"為中心生活,乃是以"求主成全我的旨意"為中心生活!因為他們的信仰生活不在"已得最大的成功、最蒙恩的條件"上而開始的。若一個人在基督裏發現,他所擁有的條件、關係、經歷(連失敗),原來都是帶着永遠意義、極其寶貴的條件。

2)信主已很久了,總不以"十字架大愛"發現神在凡事上的恩愛,乃是以"條件、環境、人話"來判斷神愛不愛我!因為他們與主的關係,不在"父神透過基督,對兒女所顯明永遠無限大愛"上面而建立的。凡在基督裏的人所遇一切的人事物,都是父神的愛,因為神兒女不在罪和死的律之下,乃在於生命聖靈的恩典的律之下;神顯明愛之法有兩種,一種是"管教",另一種是"獎賞"。因此,聖徒無論在任何的情況裏,若是能恢復"愛神,順從神"的心,就在所處的情況裏能發現神的恩愛了。

3)信主已很久了,總不以"包容人,服事人,等候人"為中心生活,乃是以"論斷人,強迫人,期待人的服事"為中心生活!因為他們尚未看見:我的配偶兒女、父母兄弟、肢體親友,都是神親自生養的,神也正在按所定的時間表和計劃引領著他們的生命,並且他們生命的蒙恩與我生命蒙恩的時間表有著密切的關係。從我開始因他們生命而感恩,並喜愛幫助他們時,聖靈大能的工作就在他們生命裏開起了。

4)信主已很久了,總不能認識"在我生命生活裏的聖靈",卻以為自己尚未得着聖靈,而誤認聖靈或尋求錯認的聖靈!因為他們不認識:我的心靈聽而信基督福音而有變化本身,就是聖靈的光照、內住、印記(聖靈的洗);當我深信神的話而判斷、說話、作事時,在我心靈裏所得剛強壯膽和各種智慧,就是聖靈所賜的能力;當我順着仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩賜、良善、信實、溫柔、節制、自由、感謝、盼望的心對人處事之後所得的結果,就是聖靈的成全和果子。

5)因此,信主已很久了,總不能喜愛禱告,禱告了也不能蒙應允!尙未認識神(基督/聖靈),怎能知道神在我心靈裏的顯明,怎能知道神的國降臨?尙未堅定"榮神益人建國"終身目標的人,怎能在那所遇的事情上發現神的美意,怎能在那要作的事上得着神的智慧和能力,怎能看見神的幫助而見證神的恩惠?

**** 讀經: 加 1:6-9, 2:20-3:5, 5:1,13-25**

→ 何謂保羅所傳純淨全備的福音?乃是能叫人的心靈因信基督而得着基督的靈,並叫人能在凡事上因信神的話語而能得着聖靈所顯神的美意和能力,也能順着聖靈而活出基督來的福音!絕不是按人的行為、條件、處境、經驗來判斷神的恩惠和慈愛,乃是因信神在基督福音裏顯明的兒女身份、關係、應許、精煉裏的恩典來判斷神恩神愛的福音。保羅為何那麼嚴厲地說,"傳別福音的應該受咒詛"?因為一人對福音的認識就會影響他一切的一切;直接影響他的靈魂體、生活、事奉的能力和功效,會影響他與神與人的關係和交通,會影響他在凡事上的判斷和作法,會影響聽他所傳福音的衆多生命,並會影響永遠的生命和冠冕。

3. 我需要重新在"福音的完整性"上建立正確的信仰系統!

1)要明白,並要信福音的完整性!基督福音是一套包含"身份、關係、所屬、心腸、應許、內容、方法"的完整信息,叫真信的人得着基督生命而能活出基督來的!基督福音很清楚地啓示:我生命離開神的那極其惡劣的光景(死在過犯罪惡裏,隨從混沌、虛空和悖惡的世界,順服邪靈的首領之下生活);叫真信的人懂得追求"永生天國之事"和從天而來的恩惠和賞賜,而不會叫他再愛世界的!基督福音告訴凡信的人:他們是永遠蒙神大愛的神兒女,已得了以馬內利最成功的條件和神的計劃。因此他們不需要追求多成功,要以成全神的旨意為最大的滿足和喜樂!

2)必要因信全備福音而得的"聖靈的洗",並要認識"住在我生命生活裏的主神"!一個人不認識住在他裏面的神,就無法與神交通、同行,因此整個信仰系統是虛假裏進行。聽見福音而信全備福音,而信"我原是神的兒女,神生養了我,引導我"的事實,而認識藉着聖靈住在我生命生活裏的主神,這就是重生,這就是聖靈的洗。保羅說,我們的心靈因信福音而得了聖靈,不是因着行為或有些特別的經歷<加 3:1-5>;是心靈改變行為,不是行為或經歷改變心靈;是心靈明白而信"我已經與基督同釘十字架(完全拆毀老我,並完全以全備福音來認識自己),現在活著的不再是我,乃是基督在我裡面活著"來得重生的生命,並且看見住在我裏面的主神,也會跟從引領我日常生活的主神的,並不是以"行為改變或透過有些經驗"來得重生生命並能明白神在凡事裏的美意而跟從神的。所謂聖靈充滿,就是指"我的心靈明白神的旨意,看見神的帶領,靠神所賜的能力,剛強壯膽地判斷、說話、行事的"<弗 5:15-21>,並不是指肉眼、肉耳、肉舌、肉身上的有些變化或經歷(異教徒追求的)。有時主會給聖徒超自然性的經歷,但其目的就在於"叫人恢復以馬內利主的信心而能恢復 24 小時凡事上聖靈充滿地跟從主,依靠主,見證主",並不是叫人每一次禱告、聚會上都追求那種特別經歷。

3)因此,不懂或不願意"與基督同死同復活"而得新生命(神兒女/基督身體/聖靈的殿/萬福之源)、新目標(榮神益人建國)、新方法(察驗而跟從神=神為)的人,是無法得重生,並無法"遇見神,依靠神,跟從神"!為何許多基督教徒生命生活的光景,就像"大綱 2"所講的樣子?因為他們的生命是尙未經歷過"與基督同死同復活"!保羅所告白"我已經與基督同釘十字架,現在活著的不再是我,乃是基督在我裡面活著;並且我如今在肉身活著,是因信神的兒子而活;他是愛我,為我捨己",並不是信主很久而得高等靈命的聖徒才能告白的,乃是一個人"信耶穌基督"的理由、開端、基礎!有些人不知道"主在這 2014 年為我作了什麼?將在 2015 年要作什麼",是因為尙未得着這自己信耶穌基督的理由和開端。不管他參加教會的日子多久,不管他認識聖經多少,不管他如何迫切禱告,不管他何等認真傳福音,那都是在虛假系統裏進行過來的;他至今還是不認識主如何引導他,將要作什麼!

4. 我的一生,就是在凡事上恢復"全備(完整)福音"的過程!

凡正確地"遇見主神(聖靈洗)"的聖徒,是透過保惠師聖靈的保護、引導、幫助之下將必永遠會在恩典裏生活。但,在這世界天路歷程的日子裏,會不停地遇到試探和試煉的靈戰,在這過程中有時也會軟弱跌倒,但主必用管教、醫治、恩膏、安慰、稱讚、賞賜的方法引導他;並且經過那些精煉、成聖的過程,聖徒才能多恢復基督榮美的生命,也能得着永遠的冠冕。

1)重生聖徒所擁有的條件和關係、所遇的人事物、所度的日子,都是恢復全備福音的工具和過程!重生時一次清楚認識全備福音,是認識主的開始,剩下的日子裏所遇一切事情,是主所預備的功課,也是得永遠基業和冠冕的來源。聖徒在凡事上必要以"全備福音得來的生命、目標和聖靈的帶領"察驗神的美意,並要順從。雖然得了重生生命,但若不察驗、不順從就無法看見主的帶領,若不依靠就無法得着智慧和能力。不但重生時一次與主同死同復活,乃是一生在凡事上要"我死主活"。2014年,如此生活的聖徒,是不管遇過任何情況,不管如今處於何等處境,自己清楚知道天天蒙主大恩了。

2)聖徒必要深信:①自己的生命生活已在永生父神最完美的引導和賜福之下<羅 6:14, 8:1-2>;②在地上所遇一切的事,將必帶來"萬事都互相效力,叫愛神的人得益處"<羅 8:28>;③因此,在任何情況裏要保持"愛神,順從神"之心的同時,必要發現父神在基督裏長闊高深的大愛<8:31-39>!出埃及的以色列將會遇見紅海、瑪拉、曠野、爭戰的困難;經歷五旬節的初代聖徒都要經歷許多的矛盾和逼迫;重生的聖徒也必要經歷試探、精煉和苦難。但在每次所遇的困難裏,都有神所預備百倍豐盛的恩惠和賞賜。聖徒軟弱時會遇到父神在愛裏的管教,透過管教聖徒能得"許多益處...神的聖潔上有分..那經練過的人結出平安的果子,就是義"<來 12:1-11>;聖徒在謹守主的真理,跟從主、見證主的時候會遇到逼迫和苦難,但在苦難中必會看見"神開的一條出路和幫助"<林前 10:13>,能得着美好的見證和傳福音的門路<整本使徒行傳的見證>,能堅固聖徒和教會<西 1:24>,並能得着永遠的冠冕和獎賞<太 5:10-12>。若留心察驗,必在我過去的日子和 2014 年裏會發現許多主的管教、安慰、稱讚、恩膏和獎賞。

3)也要分辨世代!這世代的聖徒,必要分辨"主已在門口"的救恩歷史的時間表,並要謹守(全備福音)警醒(靠聖靈),在凡事上與主同行,在自己生命聯絡網裏無論得時不得時傳福音的同時(參與大收割),也必要為末日主的教會(真以色列)作守望禱告,"願使人 24 小時凡事上活出基督的全備福音"被傳揚,保守主的聖民,也興起全備福音的工人,完全最後大收割的善工!在這末日之末的世代,凡屬基督的教會,務要傳揚全備純淨福音的同時,也必要吹號,使聖民知道世代,使他們謹守警醒,預備迎接快要來的主。

5. 我要在 2014 年蒙恩的恩典上期待 2015 年的新事.新恩!

在 2014 今年,主在我們華府基督生命堂每一個聖徒、家庭、人際、職業和傳福音事奉上賜下了許多"學習基督"的功課,同時在整年也賜給了我們"全備福音與我"的信息。有耳朵聽見主的聲音而親近主,跟從主,依靠主的人,有眼睛能看見主在自己生活現場裏的聖徒,是不管至今他所遇的情況如何,他就是今年蒙神最大恩典和祝福的人了。主既然在 2014 年,在他身上加添那麼美好的恩膏,主必為他的 2015 年預備了又大又難的事,他在這送舊迎新季節的禱告是非常重要的!

1)若我發現了,"我信耶穌基督的開頭不對而還在虛假信仰生活裏"的話,我在這送舊迎新季節必要得着"正確信仰的基礎"!若我的情況是"大綱 2"的光景,我必要安靜重新要認識"耶穌基督全備福音",並要重新整理"福音與我"的正確關係,要不然我不能期待"蒙恩的 2015 年"。單單理智上的了解而卻不能活出來,其實還在"不明白或不信"狀態裏的;

必要作集中禱告到"恢復基督的身份、心腸、目標、內容、方法"而能活出來的程度;要不然我所"所聽見的道(帶來天上地上永遠福氣的)於我無益,因為我沒有信心與所聽見的道調和"<來 4:2>。

2)若我是已得正確的信心,並正在努力與主同行的情況,我在 2014 年 365 日裏所遇的功課和學習上,多多發現主在我身上加添的恩典!特別要多認真察驗"今年我自認為不如意"的事情上,在那裏有主的管教、恩膏或獎賞。然後,在主叫我更新的事情上要更新,在主安慰的時常要得安慰。通常蒙恩聖徒所遇的難過,是與"所愛的家人、肢體、親友"的不蒙恩有關係的,並且他的難過和着急會帶來許多副作用。在為人代禱的秘訣上,我要多得着神所賜平安的答案。那答案大略,是在於:因所愛之人感恩,深信神必成全祂的應許和我的禱告,察驗神叫我一天一天幫助他們的地方,一天一天服事他們的同時,將前面的事全然交托主...等等。

3)要期待神在 2015 新年在我生命和所愛之人身上將要加添的新恩,同時也要在今年所得的恩典上有根有基地得着"新年將必蒙應允的禱告題目"!神在明年,在我生命生活和聯絡網裏,仍然要作一個事情,乃是"大綱 1"所提"我生命多恢復基督,活出基督而能成為我所愛之人的福源"。我們在這送舊迎新季節,得着為所愛之人代禱內容的同時,更是要得着"我生命多活出基督"的禱告題目。主在我生命和生活裏,天天行出神蹟;若主開起我們的眼睛看一次天上.靈界的光景,我們就會非常希奇驚訝的。雖然會有所模糊,但當我們信靠全備福音和聖靈的時候,就能嘗過並享受那奇妙的境界。我們信靠主的應許而期待主,主就時時刻刻敞開遇見新事新恩之門,並且在我的七個生活禾場和聯絡網裏,按祂所定最完美的時間表,將必豐盛榮耀的成全他所應許的。我們在聖經歷史中,無法發現任何一個的例外,主必賜給我應許的,主必成全叫我期待的。阿們!

**** 禱告:**親愛的主啊,在告別 2014 年並將進入 2015 的新年裡,回顧過去 365 日裏,你叫我們經歷了許多喜怒哀樂之事。在這送舊迎新之際,我們想知道你叫我們經歷那些事情的目的,也想知道你在我們每一個脚步裏作了什麼,加添給我們如何的恩典和冠冕,好叫我們前面的日子,在已所發現的恩典和所得的冠冕上繼續有根有基地發展!主啊,我們深知你叫我們每一個聖民活在地球上有限日子的目的,就是叫我們帶回屬天的生命多恢復基督榮美的生命,也叫我們多得"愛神愛人,祝福人,服事人"所帶來永遠的基業和冠冕。為此,你年年在我們與家人、肢體、親友的關係裏,為我們安排許多的功課和挑戰;也在我們的生命聯絡網裏帶進許多你所愛的人群,好叫我們為他們的蒙恩代禱並服事他們。感謝主,你將這些世人無法看見、聽見、發現的福氣向我們顯明,好叫我們在每天平凡的事情裏,特別在各樣"人以為不如意的事情"裏,能享受你引導、幫助、成全的福氣,也能天天加添永遠的冠冕。主啊,我們越來越經歷"福音和聖靈所帶來完整的答案和無限的能力"。願我們的生命和生活能建立在"福音的完整性"上,好使我們在任何情況裏都能得着主的恩惠、慈愛和獎賞,並在已所發現的恩典上繼續得著新恩。主啊,我們在你面前等候!求你將那 2015 年我們要蒙應允的內容向我們顯明。阿們!

**** 本週禱告題目**

1.在 2014 年裏,主加添給我如何的恩典?我終身的禱告題目"四大福音化"蒙主成全的情況如何?今年,叫我哀慟的事有哪些?那些事情叫我更親近主了麼?從主那裏得了哪些答案,是叫我發現更多的主恩和主愛呢?在為人代禱和服事上,得了哪些更好的訣竅?

2.我一生的日子,是繼續建立在"福音的完整性"上面的麼?我是以成全主的旨意為最大的成功麼?已得了基督最大的愛,因此在任何情況裏都能發現主的愛麼?不因人的軟弱而難過或爭吵,乃要以服事人、幫補人為中心生活麼?清楚認識主的聖靈如何隨時凡事上幫助我麼?因此,喜愛"親近主,察驗主,順從主,依靠主,交托主"的生活方法麼?

3.預備將在 2015 年蒙應允的禱告題目!我需不需要在"福音的完整性"上面,重新建立我生命和生活的神為系統?在與神交通(禱告)上,我要多得哪些恩典?神叫我如何為配偶兒女、父母兄弟、肢體親友代禱?如何服事幫助他們?神叫我如何為這末日時代代禱?